Motorradkoffer

Gepackbriicke Gepéackirager

Zweiradzubehor

YAMAHA YZF'R1 Werkzeugkoffer
Bj. 2000 - 2001 Spezialkoffer

BECKER

Artikel-Nummer:

An der Steinmauer 6

650.429 01 01 schwarz D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 — 1453 - 100

Fax:06331 — 1453 - 120

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

1 Gepackbriicke 1 Gepéackbriicken-Trager

2 Inbusschrauben M 8 x 35 2 Senkinbusschrauben M 6 x 20

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 4 Sechskantschrauben M 6 x 18

2 U-Scheiben & 8,4 mm 10 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Karosseriescheiben & 6,4 x & 20 mm 2 Karosseriescheiben @ 6,4 x & 17 x 3 mm
6 selbstsichernde Muttern M 6 8 Kunststoffkappen M 6
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Die SoziusfuBrastenausleger links und rechts demontieren. In Hohe der FuBraste auf der
Ruckseite der Ausleger befindet sich eine runde Vertiefung. In deren Mitte die Ausleger mit
einem Bohrer & 4,8 x 5,0 mm durchbohren und M 6 Gewinde einschneiden (siehe Foto).
Danach die Fulrastenausleger wieder montieren.

Die hinteren Blinker I6sen und herunterhdngen lassen.

Montage des Gepackbriicken-Tragers:
Befestigung vorne oben: An der hinteren Verschraubung der SoziusfuRrastenausleger mit der
Inbusschraube M 8 x 35 nebst U-Scheibe.

Befestiqung vorne unten: Mit der Senkinbusschraube M 6 x 20 in dem zuvor angebrachten
Gewinde. Jeweils 2 Karosseriescheiben @ 64 x @ 17 x 3 mm als Abstandshalter
zwischenfligen.

Befestiqgung hinten: Die nach unten verlaufenden Laschen werden mit den Linsenkopfschrauben
M 6 x 20 nebst U-Scheiben, Karosseriescheiben (innen im Kotfliigel) und selbstsichernden
Muttern M 6 verschraubt.

Montage der Gepackbriicke:

Die Gepéackbriicke wird auf den Innenseiten der Haltelaschen des Gepackbriicken-Tragers
jeweils direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern montiert.

Die hinteren Blinker wieder in der Originalposition montieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
mitgelieferten Kunststoffkappen auf die Befestigungen der Gepéckbriicke
driicken.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!
Bitte wenden




6 einschne

i T AR
= i ¢ 1‘%‘ :
s e LilH




